

# Referat 24 08

Christophe Blomsen

August 24, 2023

## Contents

<b>1</b>	<b>Møteleder</b>	<b>3</b>
1.1	Camilla . . . . .	3
<b>2</b>	<b>Sekretær</b>	<b>3</b>
2.1	Christophe . . . . .	3
<b>3</b>	<b>Godkjent agenda</b>	<b>3</b>
<b>4</b>	<b>Årlig budsjett</b>	<b>3</b>
4.1	Semya var finans ansvarlig i fjor . . . . .	3
4.1.1	Fjorårets ting: Spillkveld, julebord, vaffler, bowling, women in science, avslutning . . . . .	3
4.1.2	Switch, mat, kaffelars, toaster, KAFFE . . . . .	3
4.2	12 000 kr per år . . . . .	3
4.2.1	1350 kr igjen . . . . .	3
4.2.2	Rett under kr på hemmelig konto . . . . .	3
4.2.3	Vetle har 800 kr i kvittering . . . . .	3
4.2.4	Litt over 3000 kr . . . . .	3
4.2.5	Pantepenger fra instituttet . . . . .	3
4.3	Bedpress ting . . . . .	3
<b>5</b>	<b>Verv/Valg</b>	<b>3</b>
5.1	Gikk gjennom AFU reglemanget. . . . .	3
5.2	President . . . . .	3
5.2.1	Camilla . . . . .	3
5.3	Varapresident . . . . .	4
5.3.1	Leah . . . . .	4
5.4	Sekretær . . . . .	4

5.4.1	Delfine . . . . .	4
5.5	Webmaster . . . . .	4
5.5.1	Aline . . . . .	4
5.6	Økonomi . . . . .	4
5.6.1	Semya . . . . .	4
5.7	Lesesal . . . . .	4
5.7.1	Vetle . . . . .	4
5.8	Social event planer . . . . .	4
5.8.1	Eloi . . . . .	4
5.8.2	Johan . . . . .	4
5.9	MNSU . . . . .	4
5.9.1	Karl Elwyn . . . . .	4
5.10	Hovedrepresant lokalt arbeidsmiljø . . . . .	5
5.10.1	Mathea . . . . .	5
5.11	Vara . . . . .	5
5.11.1	Vetle Hvoslef . . . . .	5
5.12	Programråd . . . . .	5
5.12.1	Møte 30.10 . . . . .	5
5.12.2	Christophe . . . . .	5
5.13	Vara . . . . .	5
5.13.1	Olav . . . . .	5
<b>6</b>	<b>Vetle tar opp at Kjell vil ha møte med oss angående IT, sånn som i fjor.</b>	<b>6</b>
6.1	Lage poll får møte . . . . .	6
6.2	Spøre Kjell . . . . .	6
<b>7</b>	<b>Vetle Hvoslef, instituttstyre verv</b>	<b>6</b>
<b>8</b>	<b>Vetle, mener vi burte ha dugnad igjen.</b>	<b>6</b>
8.1	Etter/Før AFU møte . . . . .	6
<b>9</b>	<b>Camilla, Fast møtepunkt</b>	<b>6</b>
9.1	Lage Poll på det også . . . . .	6
<b>10</b>	<b>Fremdeles registrert som orginasjon, skal vi slettes?</b>	<b>6</b>
10.1	TBD . . . . .	6
10.2	Venter til Januar . . . . .	6
<b>11</b>	<b>8 september tilitsvalg kurs for fagutvalg medlemmer på GS</b>	<b>6</b>

12 Hvis man ikke vil være medlem så må du si ifra på mailen. 6

## 1 Møteleder

1.1 Camilla

## 2 Sekretær

2.1 Christophe

## 3 Godkjent agenda

## 4 Årlig budsjett

4.1 Semya var finans ansvarlig i fjor

4.1.1 Fjorårets ting: Spillkveld, julebord, vaffler, bowling, women in science, avslutning

4.1.2 Switch, mat, kaffelars, toaster, KAFFE

4.2 12 000 kr per år

4.2.1 1350 kr igjen

4.2.2 Rett under kr på hemmelig konto

4.2.3 Vetle har 800 kr i kvittering

4.2.4 Litt over 3000 kr

4.2.5 Pantepenger fra instituttet

1. Camilla maser

4.3 Bedpress ting

## 5 Verv/Valg

5.1 Gikk gjennom AFU reglemanget.

5.2 President

5.2.1 Camilla

1. Enstemmig

## **5.3 Varapresident**

### **5.3.1 Leah**

1. Enstemmig

## **5.4 Sekretær**

### **5.4.1 Delfine**

1. Enstemmig

## **5.5 Webmaster**

### **5.5.1 Aline**

1. Enstemmig

## **5.6 Økonomi**

### **5.6.1 Semya**

1. Enstemmig

## **5.7 Lesesal**

### **5.7.1 Vetle**

1. Enstemmig
2. Hjelp av Christophe

## **5.8 Social event planer**

### **5.8.1 Eloi**

1. Enstemmig

### **5.8.2 Johan**

1. Enstemmig

## **5.9 MNSU**

### **5.9.1 Karl Elwyn**

1. Enstemmig

## **5.10 Hovedrepresentant lokalt arbeidsmiljø**

### **5.10.1 Mathea**

1. Enstemmig

## **5.11 Vara**

### **5.11.1 Vetle Hvoslef**

1. Enstemmig

## **5.12 Programråd**

### **5.12.1 Møte 30.10**

### **5.12.2 Christophe**

1. Enstemmig

## **5.13 Vara**

### **5.13.1 Olav**

1. Enstemmig

- 6 Vetle tar opp at Kjell vil ha møte med oss angående IT, sånn som i fjor.
  - 6.1 Lage poll får møte
  - 6.2 Spøre Kjell
- 7 Vetle Hvoslef, instituttstyre verv
- 8 Vetle, mener vi burte ha dugnad igjen.
  - 8.1 Etter/Før AFU møte
- 9 Camilla, Fast møtepunkt
  - 9.1 Lage Poll på det også
- 10 Fremdeles registrert som orginasjon, skal vi slettes?
  - 10.1 TBD
  - 10.2 Venter til Januar
- 11 8 september tilitsvalg kurs for fagutvalg medlemmer på GS
- 12 Hvis man ikke vil være medlem så må du si ifra på mailen.